

“旧金山安全”成员因滥用资金遭解雇

【侨报记者田霞 1月31日东湾综合报道】据福克斯2台报道，非牟利机构“旧金山安全”（SF Safe）代表律师迪伦·哈克特（Dylan Hackett）表示，行政主任凯拉·沃西（Kyra Worthy）1月24日被该机构董事会解雇，原因是“滥用资金和其他银行业务问题”。

旧金山市议会主席佩斯金（Aaron Peskin）告诉记者，旧金山又发生一起滥用纳税人金钱的事件。

旧金山安全机构的资金来源于旧金山警察局，用于组织社区安全外展活动，包括犯罪教育、安排社区和警察喝咖啡，建立警民互信关系和协助邻里守望项目。

佩斯金称滥用资金是可耻的。他表示，警察局和旧金山安全机构之间有非常不幸和亲密的关系，那些奢华的派对、滥用的交通费、南

太浩湖的享受，所有这些都用的是纳税人的钱。

佩斯金请求旧金山市主计官进行审计。他表示，“这表明警察局许多会计做法都不正规，他们在没有任何备份文件的情况下批准超过380万元发票。”

审计显示，从2022年7月到2023年3月，旧金山安全机构支出近8万元不合规费用，其中包括3.6万元豪华礼盒、2.1万元在湾区的停车费，特别是超过1.4万元乘坐豪华轿车前往太浩湖的费用，湾区优步（Uber）和来福特（Lyft）乘车花费近6000元。

旧金山警察委员会副主席马克斯·卡特-奥伯斯通（Max Carter-Oberstone）称，警察局没有采取措施来确保提供的资金得到适当使用。

该非牟利机构的代表律师告诉记者，尽管受到指控，但该机构并未停止运营。

卡特-奥伯斯通说：“令人难以置信的是，该机构的设置根本无法检测不法行为。我认为旧金山警察局领导层需要做好回答质疑的准备。”

记者联系警察局寻求回应，但截止1月24日晚，没有收到警方回复。

佩斯金希望查明该非牟利机构是否确实提供所承诺的服务。此次审计仅抽取500万元资助中价值90万元的支出样本，因此被滥用的实际金额很可能要高得多，甚至可以追溯到5年前。

佩斯金认为这起滥用行为将导致刑事指控。警察委员会最早将于2月7日就此举行听证会。

2024年度新侨中心报税接受预约

【侨报讯】新侨服务中心每年举办的免费报税服务已经接受预约登记，这项免费服务已经举办52年，由80多名注册税务师及国税局认可的义工负责，报税的个人资料绝对保密。该中心在2023年已经为超过4600个家庭提供免费报税服务，并争取约350万退税。

新侨现已接受预约登记。预约时只需提供报税人个人资料及电话号码。为方便更多民众，该中心提供多种登记方法，报名人士只需要在办公时间（星期一至五，上午9时至下午5时）亲临或致电（415）421-2111 登记预约，其余时间亦可通过电邮预约。

今年报税服务由2024年1月27日正式开始，每逢星期六上午9时至下午4时。其间，该中心逢星期一至五办公时间亦有专人接收报税文件，欢迎中国城的上班族或居民留下报税资料，减少等候时间。

新侨服务中心为符合以下资格

人士提供免费报税服务：1. 不能分开报税的夫妇；2. 没有海外收入；3. 没有租金收入；4. 没有卖出房屋。

报税时，纳税人必须提供以下资料：1. 报税人及其家人的身份证及社会安全卡；2. W-2, 1099 与其他税务表格；3. 去年的报税表；4. 健保资料表；5. 如要自动转帐，敬请准备支票或有银行及户口号码的月结单。

新侨中心登记地址：旧金山中国城市德顿街777号（建民中心）104室。

一如以往，该中心现正招募在报税期间帮助填写报税表格当义工，由资深税务师提供训练，欢迎新移民或学生参加。有意者请亲临、电邮或致电。另外，新侨中心同时是低收入人士税务咨询中心（LITC），该中心的报税律师亦可为民众义务解答其他税务问题。电话：（415）421-2111 陈先生洽。电邮：georgechan@chinesenewcomers.org。

旧金山联合国广场“交织草地”灯饰吸引游客

【侨报记者张亦雯 1月31日湾区综合报道】旧金山市公园管理局1月24日宣布，由艺术家查尔斯·加德肯（Charles Gadeken）创作的沉浸式灯光装置“交织草地”于1月26日（星期五）在旧金山联合国广场亮相，为游客带来一场充满互动和奇思妙想的光影体验。

“交织草地”由九组大型发光灌木以及数百个不同高度的LED光源组成，这些装置已于本周一从位于湾景区的加德肯工作室 The Box Shop 运送到联合国广场进行安装、调试工作。这些雕塑此前曾是2020年至2023年在金门公园孔雀草地上展出的冬季灯光装置“交织草地”的一部分。

九组发光灌木约4.5-5英尺高，为了营造奇幻的体验感，参观者在动态展览中漫步时，可以通过智能手机控制每棵灌木发出的光线。灯光效果灵感来源于自然，游客可以在这里通过光影和色彩变化体验雨滴、闪电、雷暴、风吹过草地及树

叶，甚至是池塘上的涟漪。

旧金山市公园管理局局长君士伯格（Phil Ginsburg）表示，“我们曾用‘交织草地’装扮金门公园，即使在疫情爆发阶段，它也带给我们非常多的新奇和欢乐。我们十分荣幸再次将‘交织草地’引入联合国广场，这将带来更多家庭与游客难忘回忆。”

加德肯说：“我很高兴能为旧金山市区带来一点光明、奇迹和魔力。”

该艺术场景是改造后的联合国广场最新成员。联合国广场于2023年11月8日重新面向市民开放，现已成为金山充满活力的休闲娱乐活动中心。焕然一新的场地囊括美国首个街滑广场、健身场所、各种



▲游客观赏“交织草地”灯饰。旧金山市公园管理局提供

活动和游戏区。

旧金山公园管理局早前斥资200万元对联合国广场进行翻新工程，这是市、州与联邦合作伙伴、市政福利保障局、非牟利组织、执法部门以及周边文化机构共同努力的成果，旨在将市中心地区改造成为一个为所有市民提供清洁、安全和充满活力的公共空间。

凯撒警告雇员勿外出用餐以保安全

【侨报记者田霞 1月31日东湾综合报道】据KTUV报道，奥克兰最大雇主警告雇员，出于人身安全考虑，建议避免去奥克兰市中心吃午餐。

成立于1945年、总部位于奥克兰的凯撒医疗中心（Kaiser Permanente）建议员工“留在大楼内吃午饭和工作，以应对外出吃饭，遭遇街头抢劫”的意外危险情况。凯撒医疗中心的主要办公区域位于梅里特湖（Merritt）凯撒大厦1号的大楼里。

凯撒医疗机构在给多家媒体的

一份声明中表示：“这些建议目前仍然有效。凯撒医疗中心致力于确保所有地点的员工和医生的安全。我们不断监控环境是否存在问题，审查公司内部的做法并尽可能提高与改善。”

据奥克兰警察局的犯罪统计数据，从2022年到2023年，定义为凶杀、袭击、强奸或抢劫的暴力犯罪案件，已增加23%。

奥克兰警方去年接到3687起抢劫报告，而2022年为2680起。令人震惊的是，入室盗窃案件达1万7239起。此数字不断上升，从2021

年的1万584起到2022年的1万3994起。该数据包括所有住宅、车辆和商业盗窃案。

去年2月，凯撒决定将奥克兰约10%的员工（约1200名员工）迁至普莱森顿分院地区。当时，它指出，由于远程工作或混合作，奥克兰在职员工数量不断减少。凯撒发言人告诉旧金山的记者，该公司正在奥克兰富兰克林街1950号和哈里森街1800号的办公室“探索未来潜在使用的可能性”，该发言人表示，自新冠以来，这些办公室几乎没有使用过。

旧金山市民游客能赏龙迎新岁

【侨报记者张亦雯 1月31日湾区综合报道】据ABC本地7号电视台报道，为庆祝中国农历龙年，旧金山中华总商会将在金山市区搭建五条木质龙形雕像，以供市民和游客观赏，摆放时间将截止到3月初。这五条木质巨龙名为：青花瓷（Blue and White Porcelain）、天玉（Heavenly Jade）、平安（Ping An）、彩虹（Rainbow）和金运龙（Gold Luck Dragons）。

其中，“天玉”龙的设计者是一名来自金山的中日混血美籍设计师——Stephanie Tsao。早在2020年由Tsao设计的农历新年牛形雕像就曾在旧金山国际机场展出过，后来她又陆续于2021年、2022年设计出财富健康虎和招财兔两个可爱的农历新年形象，分别于花园角广场和亚洲艺术博物馆前摆放，供游客参观。

另一名本土设计师 Donna Lau 设计名为“平安”的巨龙，雕像展出于3251 - 20th Avenue，靠近石镇购物中心（Stonestown Galleria）。据作者透露，龙身上的色彩和图腾来自于她童年时期参加农历新年记忆的映射。“平安”巨龙雕像由雷克萨斯（Lexus）公司赞助。

“青花瓷”龙像由旧金山基里街（Geary Street）和跑华街（Powell Street）交叉处的联合广场（Union Square）展出，由阿拉斯加航空赞助。“青花瓷”龙是艺术家 Qinghui Ji



▲设置在旧金山华埠白兰站内的金龙。侨报记者吴卓明摄

的创作作品，设计师于2023年曾为Meta公司设计旧金山农历新年游行的新年花车。

本土设计师 Steph Mufson 为本次展览设计两个作品，其一“彩虹”被摆放在在旧金山一家 Luchy 超市旁（1515 Sloat Boulevard）。而另一个“金运龙”将会出现在在金山华埠白兰站（Rose Pak Station）。这两个雕像分别由幸运超市（Lucky California）和天空河赌场（Sky River Casino）赞助。

据中国新年节庆游行网站（Chinese New Years Festival and Parade website）称，展览将于3月

2日（星期六）正式结束，之后雕像将被拍卖。拍卖所得将全数捐给三个组织——亚太裔法律援助中心（API Legal Outreach）、亚洲妇女庇护所（Asian Women's Shelter）和博爱文化服务中心（Charity Cultural Services Center）。

不仅如此，为调动市民游览的趣味性，组织者还设置木龙雕像有奖摄影比赛活动。获胜者有机会获得龙形别针、节日纪念T恤、一张价值50美金 Lucky 超市礼品卡以及金州勇士队周边产品。参与者必须年满13岁，并拥有活跃的 Instagram 或 Facebook 帐户。

奥克兰期盼龙年新春繁荣、健康和平安

【侨报记者张亦雯 1月31日湾区综合报道】据ABC本地7号电视台报道，在上周末（1月27日），奥克兰中国城提前举行庆祝农历新年的活动，很多人期待这一庆祝活动能够成为一个契机，让居民尽快走出奥克兰警官被杀的阴霾。

“舞狮”一直是农历新年的经典节目，今年的龙年庆典亦有“舞狮”表演，人们相信它会带来好运和财富。奥克兰华埠商会基金会会长陈锡彰（Carl Chan）称：“如果我可以许一个新年愿望，我会说，希望大家都能支持我们的商业活动，不仅是在中国城，而是整个城市。”

一年一度的中国城农历新年街会是一个支持小企业主和融合亚洲文化的好时机。

奥克兰中国城促进会的 Douglas Wong 说：“特别是一些长者很喜欢农历新年的庆祝活动，他们可以走出家门，品尝美食，和家人一起享受加州美好的天气。”

由于2023年底奥克兰地方警察 Tuan Le 因公殉职的消息一直牵动着奥克兰人民的心，本次组织者也希望借此机会能让人们从悲痛中走出来。

陈锡彰说：“我们尝试做一些努力，让这座城市恢复往日的生气。我们需要大家一起来做出改变。当然，这包括更安全的社区环境。”

奥克兰市长盛桃也表达自己新年的祝愿：“我希望这座城市永远是繁荣、健康和安全的。”

盛桃市长表示，重新启动“制止暴力”计划（Operation Cease Fire）将有助于减少犯罪率。最近的市政府审计显示，该计划在2012年至2017年五年内使该市的凶杀率下降42%，大约挽救140条生命。该计划通过识别高犯罪风险人员并为他们提供辅导、生活指导和就业资源来降低犯罪率。盛桃说：“只有我们逮捕这些犯罪分子，我们才会看到入室盗窃和凶杀案的犯罪率下降。”

消费者行动参与奥克兰农历新年街会

【侨报讯】成立52周年之社区消费者教育及代言服务涵盖全国的非牟利组织消费者行动（Consumer Action），于1月27日参加由东湾奥克兰华埠商会所举办的农历新年社区街会。此次外展是消费者行动继新冠肺炎疫情爆发以来所出席的一项最盛大的社区活动，与会者不仅有当地居民，还有许多来自北湾及南湾的人，大家都感受到其乐融融的中国春节温暖及欢乐气氛。

在消费者行动的摊位，我们则展示目前正协助太平洋煤电公司（PG&E）所推动的各项能源优惠计划相关资料及申请表，其中有：可以降低费用的加州能源优惠计划（CARE）、加电费补助（FERA）、医疗基本用电计划（Medical Baseline）、家居能源设备更新计划（Energy Savings Assistant Program）等。在街会活动当日，由于消费者行动两位职员可以用英文、西班牙文、粤语，以及普通话解答大家关于如何节省能源及减少开支等各项切身问题，总计

解答两百多位消费者在使用能源方面的各种疑虑，同时也指引其申请 PG&E 各项以资格审查为基准的优惠计划。

消费者行动不仅提供多元语文社区教育网站：www.consumer-action.org，其网页有丰富又时时更新的消费者资讯，同时还以中、英、以及西班牙文展示，可供多元社区居民时时上网浏览及学习消费新知。欢迎各社区组织联络消费者行动外展 Nelson Santiago (415-777-9648 ext. 208) 或 Jamie Woo (415-777-9648 ext. 207)，可以安排提供贵组织免费消费者教育讲座。消费者行动也提供 24/7 消费者咨询热线多元语音信箱：415-777-9635，它提供各种与消费相关的争议或投诉之咨询或转介服务。中文投诉热线是：415-777-9635 内线2，当致电者听到预录语音后请留下姓名，简短投诉原因，以及可供联络的电话号码。而需要查询 PG&E 各项用户能源优惠计划，也可拨打以上热线并留言，将有咨询专员予以答复。